



10 февраля День памяти Пушкина. Для России нет более важного поэта и писателя, чем Пушкин. Это день скорби и печали, ведь именно 10 февраля в 1837 году умер после ранения на дуэли великий русский поэт. Его стихи, сказки, поэмы, повести и по сей день остаются понятными миллионам читателей разных возрастов.

Среди самых известных произведений Пушкина — поэмы «Руслан и Людмила», «Кавказский пленник», «Полтава», «Медный всадник», роман в стихах «Евгений Онегин», трагедия «Борис Годунов». И незабываемые сказки для детей - " Сказка о царе Салтане", "Сказка о рыбаке и рыбке", "Сказка о мертвой царевне и семи богатырях ", "Сказка о Золотом петушке", "Сказка о попе и о работнике его Балде".

Мир пушкинской поэзии — это светлый, добрый, радостный мир любви, дружбы и созидания. В детско-юношеском центре был проведен литературно-познавательный час, посвященный памяти А.С. Пушкина. Ребята узнали интересные факты о жизни и творчестве поэта, просматривали ярко иллюстрированные книги со сказками, рисовали свои иллюстрации к ним, читали любимые сказки Александра Сергеевича. А еще проверили свои знания, отвечая на вопросы викторины по сказкам А.С. Пушкина. Самые активные участники получили сертификаты. Ребятам было интересно и познавательно.





